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Kære alle 

Forårssæsonen lakker mod enden, og det er tid til at 

kigge tilbage på endnu en periode fyldt med fodbold, 

fællesskab og gode oplevelser i Taastrup FC - både på 

og uden for banen. 

I denne udgave af TFC Nyt kan du blandt andet læse 

om nogle af de mange hold, der har været afsted til 

stævner og turneringer, herunder en fantastisk tur til 

Fjord Cup med mere end 100 TFC-drenge, Madsby 

Pige Cup med masser af sammenhold og store 

oplevelser, samt pigernes tur til landskamp i Parken. 

Du kan også læse om Tonny Brogaard, der er ansat 

som ny cheftræner for 1. seniorholdet, og om Johnny 

Bo Nielsen, der efter sin første måned som klubchef 

allerede har fået et godt indblik i klubben, 

fællesskabet og det store engagement blandt 

trænere, ledere, frivillige og medlemmer. 

Der er fortsat masser af energi i klubben, og det 

mærkes på tværs af årgange, hold og aktiviteter. 

Gensynsdagen samlede både nuværende og tidligere 

TFC’ere til en hyggelig aften i Taastrup Idrætspark, og 

rundt omkring i klubben arbejdes der hver uge stærkt 

med både træning, udvikling og fællesskab. 

En stor tak skal lyde til alle spillere, trænere, ledere, 

frivillige, forældre og samarbejdspartnere, som 

fortsat er med til at gøre Taastrup FC til noget særligt. 

Tak for en fantastisk forårssæson. Vi ønsker alle en 

rigtig god sommerpause - husk at få ladet batterierne 

op, så vi er klar til at mødes på banerne igen efter 

sommerferien. 

Nyt fra klubben 

Læs blandt andet om: 

• Formanden har ordet 

• Better coaching 

• Bliv træner på DBU Fodboldskole for ukrainske 

børn 

• TFC demens 

• Min første måned som klubchef 

• TFC-pigerne til Madsby Pige Cup 2026 

• Frederik Hansen runder 150 kampe 

 

 

 

Vi ønsker alle en rigtig god sommer 
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Nyt fra klubben 

Foråret har også været brugt til at lære hinanden 

bedre at kende i bestyrelseslokalet. Vi fik reelt 4 

nye personer i bestyrelsen på 

generalforsamlingen i marts og har nu fået fordelt 

opgaverne mellem os. Blandingen af personer 

med flere års anciennitet og nye friske kræfter har 

vist sig at være et godt mix, hvilket er et godt 

fundament for fortsat udvikling med respekt for 

klubbens historie og værdier. 

Inden jeg går på sommerferie, skal jeg forbi 

Nybolig Park i dagene 1.-3. juli, hvor TFC sammen 

med DIF og Høje-Taastrup Kommune igen i år 

afvikler fodboldskole for ukrainske drenge og 

piger i alderen 8-14 år. Der deltager knap 100 

fodboldspillere og vi får blandt andre besøg af 

borgmester Michael Ziegler og den ukrainske 

ambassadør. En stor TAK til alle jer TFC’er, der 

giver en hånd med til dette arrangement. Det gør 

mig SÅ stolt, at vi for andet år i træk afvikler dette 

arrangement, som måske bedre end noget andet 

fortæller historien om TFC - hvem vi er og hvad vi 

kan.  

God sommer til ALLE!!! 

Jan         

Formanden har ordet                        

Nu står den snart på sommerferie fra skole, 

arbejde og fodbold. Forårssæsonen i TFC er 

dermed slut og det er tid til at slappe lidt af med 

familien og gode venner. 

Der har i foråret været masser af aktivitet i TFC 

både på Nybolig Park, hvor ungdomsholdene 

holder til og på banerne i TIC, hvor 

seniorafdelingen slår sine folder. Jeg har jævnfør 

opfordringen i medlemsundersøgelsen prioriteret 

at være mere til stede på træningsbanerne for at 

observere og snakke med trænere og forældre. 

Det har været en meget positiv oplevelse, hvor der 

generelt er stor ros og anerkendelse til trænere og 

frivillige for det arbejde, der udføres i klubben. Min 

egen observation er også, at vi de senere år har 

løftet træningsniveauet markant. Samtidig blev jeg 

glædeligt overrasket over, så engagerede og 

dygtige vores pigehold er blevet. 

Det er også glædeligt, at alle har taget godt imod 

vores nye Klubchef Johnny Bo Nielsen, som er til 

stede på daglig basis i klubben – både på kontoret 

og ude på banerne. Bestyrelsen havde udarbejder 

en detaljeret plan for Johnnys første tid i klubben 

for blandt andet at sikre en god start og at han 

inden sommerferien fik mødt mange relevante 

mennesker både i og udenfor TFC. 

Senest har vi ansat en ny cheftræner for HS-1, da 

vores nu tidligere træner valgte at stoppe før tid. 

Valget er faldet på Tonny Brogaard, da han både 

som træner og menneske virker som et godt TFC-

match. Tonny har købt ind på vores strategi om at 

have et førstehold, der primært består af spillere 

fra egne rækker.  
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Nyt fra klubben 

Jeg har også brugt tid i klubhuset, hvor jeg har oplevet 

den aktivitet, der er omkring både vores café og shop. 

Caféen er et naturligt samlingspunkt for medlemmer, 

forældre og frivillige, mens shoppen gør det nemt for 

vores spillere at få det træningstøj og udstyr, de har 

brug for. Begge dele er med til at skabe liv i klubben 

og styrke fællesskabet både på og uden for banen. 

Jeg er blevet taget rigtig godt imod af medlemmer, 

forældre, trænere og ledere, og det vil jeg gerne sige 

tak for. Den første måned har givet mig et godt 

indblik i, hvad Taastrup FC er for en klub – en klub 

med masser af engagement, gode mennesker og et 

stærkt fællesskab. 

Jeg glæder mig til at møde endnu flere af jer i og 

omkring klubben i den kommende tid. 

Johnny 

 

 

 

 

 

 

 

Min første måned som klubchef i Taastrup FC 

Så er der gået en måned, siden jeg startede som 

klubchef i Taastrup FC, og det har været en rigtig god 

første måned. 

Jeg har brugt tiden på at lære klubben bedre at 

kende, og ikke mindst de mange frivillige trænere og 

ledere, som hver dag får tingene til at hænge 

sammen. Det har været fantastisk at opleve det 

store engagement og den lyst til at gøre en forskel, 

som jeg møder rundt omkring i klubben. 

Jeg har haft fornøjelsen af at følge træninger og 

kampe på både Nybolig Park og i Taastrup 

Idrætspark. Uanset om det har været de yngste 

spillere på træningsbanen eller kampe og træninger 

på de ældre hold, har det været tydeligt at mærke 

glæden ved fodbolden og det stærke fællesskab, som 

kendetegner Taastrup FC. 

 

 

 

 

Vi håber på, at overgangen sker gnidningsfrit - sig 

endelig til, hvis I oplever problemer undervejs. 

Forhåbentlig er overgangen til den opdaterede 

udgave allerede i gang, når dette nyhedsbrev når 

jer.  

Sidst men ikke mindst: Husk at komme med 

feedback. Ønsket er, at vi med input fra jer kan 

lave en fælles retning for Taastrup FC. Hvis man 

bare er glad og tilfreds med platformen og 

indholdet, så er det også noget I gerne må dele på 

ovenstående nummer. 

Vi ses på banen 

 

Better coaching – et godt trænerværktøj 

Så skulle alle trænere på drenge og pigesiden fra 

U6-U15 gerne have adgang til vores 

træningsplatform Better coaching. Har du ikke fået 

adgang til den, så ræk endelig ud på 29934043.  

Husk at bruge den. Vi kan se, at det ikke er alle, 

der husker at bruge Better coaching. Better 

coaching virker kun, hvis den bliver brugt. 

Platformen indeholder en årsplan, periodisering 

og spillestilsbeskrivelse for 3-mands til 11-mands, 

der har til formål at sikre, at alle fodboldspillere i 

Taastrup FC får en god fodbolduddannelse, så 

brug den endelig.  

Platformen kommer til at ændre udseende. Better 

coaching har opdateret platformen, så den gerne 

skulle blive endnu mere brugervenlig. Lige så snart 

de sidste detaljer er på plads, får I besked herom.  
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TFC Demens skaber glæde – og vi vil gerne have flere 

med 

TFC Demens har nu været i gang i en periode, og vi er 

rigtig glade for at se, hvordan tilbuddet allerede skaber 

glæde, bevægelse og fællesskab for deltagerne. 

Initiativet blev startet i samarbejde med Høje-Taastrup 

Kommune og DBU Sjælland og bygger på en vigtig 

tanke: at fodbold skal være for alle. TFC Demens er et 

trygt fodboldfællesskab for mennesker med 

demenssymptomer, demens i tidligt stadie, pårørende – 

og også for andre, som kan have glæde af motion, 

samvær og et roligt fællesskab omkring fodbolden. 

Træningen foregår i et tempo, hvor alle kan være med. 

Der er fokus på bevægelse, bold, grin og nærvær – og 

ikke mindst på den gode kaffehygge og snak efter 

træningen. For os i TFC er det netop dét, foreningslivet 

kan: Skabe fællesskaber, der giver mening for den 

enkelte.  

En stor tak skal lyde til de frivillige, som hjælper med at 

løfte opgaven og skabe en god oplevelse hver gang. Det 

frivillige engagement er helt afgørende for, at TFC 

Dement kan lykkes. 

 

Vi vil meget gerne have endnu flere med – både 

deltagere, pårørende og frivillige trænere/hjælpere. 

Kender du én, som kunne have glæde af TFC 

Dement, eller har du selv lyst til at være en del af 

fællesskabet, så ræk endelig ud. 

Vi går indenfor, hvis vejret ikke er til udendørs sjov, 

og slutter altid af med en kop kaffe, hvor pårørende 

også er meget velkommen.  

 

 

Nyt fra klubben 

TFC Demens træner torsdage kl. 10.00-11.30 på 

Nybolig Park, Sydskellet 1, 2630 Taastrup. 

 

Vil du vide mere, kan du kontakte Taastrup FC eller 

Høje-Taastrup Kommunes demenskonsulent. 

Sidste chance for tilmelding til 
fodboldskolen  
 
Det er ved at være sidste chance for at tilmelde sig 
årets fodboldskole, der løber af stablen i uge 32. 
Fodboldskolen er for alle børn, der kan lide at spille 
fodbold.  
Deltagere får sjov og lærerig fodboldtræning, der er 
tilpasset alder og niveau, og alle kan være med og 
bliver udfordret på netop deres niveau. 
 
Tilmeldingen foregår på profodboldskole.dk.  
 
 
 
 

http://www.profodboldskole.dk/
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Nyt fra klubben 

Trænere søges til DBU Fodboldskole for ukrainske 

børn  

Igen i år er Taastrup FC blevet spurgt, om vi ønsker at 

være værter for en DBU Fodboldskole for ukrainske 

børn. Det er vi naturligvis stolte af at kunne bidrage til, 

og derfor søger vi nu nogen engagerede trænere, som 

har lyst til at være en del af årets fodboldskole. 

DBU Fodboldskolen for ukrainske børn afholdes fra 

onsdag til fredag i uge 27 (1.-3. juli). 

Vi ønsker at skabe tre inspirerende sommerdage med 

fokus på fodboldglæde, fællesskab og positive 

oplevelser for børn og unge. DBU Fodboldskole handler 

ikke kun om fodbold, men også om trivsel, udvikling og 

stærke relationer. Derfor søger vi trænere, der ønsker 

at være positive rollemodeller og bidrage til et trygt, 

inkluderende og energifyldt miljø både på og uden for 

banen. 

 

Vi søger trænere, som: 

• Har interesse for arbejdet med børn og unge 

• Kan bidrage med engagement, energi og motivation 

• Ønsker at indgå i et stærkt og samarbejdsorienteret 

trænerteam 

• Vil være med til at skabe en positiv sommeroplevelse 

for deltagerne 

• Er minimum 18 år 

 

 

Praktisk information: 

Onsdag d. 1. juli til fredag d. 3. juli i Taastrup FC 

 

Aflønning sker efter DBU’s gældende takster for DBU 

Fodboldskole a. 1.200 skattefri godtgørelse.  

Hvis du ønsker at blive en del af årets DBU Fodboldskole i 

Taastrup FC, er du meget velkommen til at kontakte: 

Nicolai.hermansen@taastrupfc.com 

 

 

 

mailto:Nicolai.hermansen@taastrupfc.com
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Pigecamp 2026 

Søndag d. 26/4 afholdt pigeudvalget den årlige 

pigecamp.  

I det skønneste solskinsvejr havde vi besøg af 80 

piger fra forskellige årgange fra U6- U14.   

Dagen bød på fodboldturnering med blandede hold 

på tværs af årgangene, hvor der blev hygget og 

spillet en masse fodbold. Der blev også konkurreret 

om nye kampråb og i frokostpausen, hvor Tina havde 

lavet lækker mad, blev der uddelt præmier, 

sponsoreret af Batiste - lige i pigernes smag!  

Det var en helt fantastisk dag, hvor der blev dannet 

nye relationer på tværs af årgangene. TUSIND tak til 

vores frivillige dommere og til alle de piger der 

mødte op!  

 

 

 

 

 

 

 

Nyt fra dame/pigefodbolden 

TFC-pigerne til landskamp i Parken 

Lørdag den 18. april var pigeholdene i Taastrup FC 

inviteret med i Parken for at se det danske 

kvindelandshold spille VM-kvalifikationskamp mod 

Italien. 

Turen var en del af samarbejdet mellem Høje-Taastrup 

Kommune, DBU og GetMovin’, hvor flere klubber fra 

kommunen var samlet til en fælles fodboldoplevelse. 

For TFC-pigerne blev det en rigtig hyggelig dag både på 

og uden for stadion. 

Dagen startede med fælles bus fra Høje-Taastrup 

Rådhus, hvor der var god stemning, snak og grin på vej 

mod Parken. Inden kampen var pigerne en tur i 

fanzonen, hvor der var masser af liv, aktiviteter og 

landskampstemning. 

 

 

På tribunen fik pigerne mulighed for at opleve 

kvindelandsholdet helt tæt på - og for mange var det 

en stor oplevelse at se nogle af Danmarks bedste 

spillere på den store scene i Parken. 

Efter kampen gik turen tilbage i bussen, hvor 

stemningen stadig var høj. Det blev en dag med 

fodbold, fællesskab og gode oplevelser på tværs af 

hold, årgange og klubber. 

En stor tak til Høje-Taastrup Kommune for 

invitationen og for at give pigerne mulighed for at få 

en fælles landskampsoplevelse i Parken. 
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TFC-pigerne til Madsby Pige Cup 2026 

I weekenden den 5.-7. juni deltog Taastrup FC i Madsby 

Pige Cup i Fredericia med fem pigehold: U8, U9, U12, 

U13 og U14. Med piger, trænere, ledere og en stor 

forældregruppe på sidelinjen blev det en fantastisk tur, 

hvor både fodbolden og oplevelserne omkring banen 

fyldte rigtig meget. 

 

Madsby Pige Cup kalder sig selv Danmarks største og 

hyggeligste fodboldstævne - kun for piger - og det forstår 

man godt. Stævnet samlede hold fra både Danmark og 

udlandet, og TFC-pigerne fik masser af gode kampe, 

stærke dueller og flotte øjeblikke på banen. 

 

Et af weekendens store højdepunkter var indmarchen 

fredag aften, hvor DJ, musik og masser af energi 

forvandlede hele pladsen til ét stort fodbold-disko. Det 

gav en helt særlig stemning og gjorde stort indtryk på 

både spillere, trænere og forældre. 

En stor del af oplevelsen var også alt det, der skete uden 

for banerne. Pigerne sov på skole, spiste sammen, 

hyggede sig mellem kampene og fik tid til at lære 

hinanden endnu bedre at kende. For mange er det netop 

de øjeblikke, man husker længe efter sidste fløjt: grinene 

i klasselokalet, snakkene mellem kampene, fælles 

opvarmning, fælles hep og følelsen af at være afsted som 

én samlet klub. 

 

Vi kan være stolte af pigernes indsats. De 

repræsenterede TFC flot både på og uden for banen. En 

kæmpe tak skal også lyde til trænere og ledere for deres 

store arbejde - og til den fantastiske forældregruppe for 

opbakning, kørsel, hep, grin og gode snakke hele 

weekenden. 

Nyt fra dame/pigefodbolden 
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Sportsligt blev der leveret mange flotte resultater 

gennem hele turneringen. Flere årgange viste høj 

kvalitet, stærk udvikling og imponerende holdånd. 

Men det vigtigste resultat var den glæde, det 

sammenhold og den klubånd, som prægede hele 

turen. 

En særlig tak skal lyde til de 25 frivillige trænere og 

ledere, som brugte deres pinse på at skabe gode 

oplevelser for klubbens spillere. Deres engagement og 

indsats er afgørende for, at ture som denne kan lade 

sig gøre. 

Fjord Cup 2026 vil blive husket som en fantastisk 

pinseoplevelse for mere end 100 Taastrup FC-spillere. 

Det vil blive husket som nogle dage, hvor fællesskabet 

stod stærkt, nye relationer blev skabt, og hvor 

Taastrup FC endnu en gang viste værdien af at være 

én klub med ét fællesskab. 

Måske er der samtidig blevet skabt en ny tradition. En 

tradition, hvor klubbens årgange mødes på tværs, 

deler oplevelser og skaber minder sammen. For hvis 

pinsen har vist én ting, er det, at Taastrup FC er 

stærkest, når vi står sammen. 

 

Mere end fodbold: Over 100 Taastrup FC-drenge 

samlet til Fjord Cup 

I pinsen deltog Taastrup FC’s drengeårgange fra U8 til 

U13 i Fjord Cup, hvor mere end 100 spillere samt 25 

trænere og ledere drog afsted på en fælles klubtur fyldt 

med fodbold, oplevelser og stærkt fællesskab. 

Selvom der blev leveret mange flotte præstationer på 

banerne, var det langt fra kun resultaterne, der gjorde 

turen til en succes. 

Fjord Cup blev endnu et bevis på styrken i Taastrup FC’s 

fællesskab. Spillere fra fem forskellige årgange tilbragte 

nogle fantastiske dage sammen, hvor de lærte 

hinanden bedre at kende, støttede hinanden fra 

sidelinjen og skabte relationer på tværs af hold og 

alder. 

Et af turens største højdepunkter var netop at opleve, 

hvordan drengene bakkede hinanden op. De yngste 

stod på sidelinjen og heppede på de ældre årgange, 

mens de ældste spillere tog ansvar og viste vejen for de 

yngste. Når et Taastrup FC-hold spillede, stod der ofte 

spillere fra flere andre årgange klar til at støtte. 

For mange af drengene er sådanne ture blandt årets 

største oplevelser. Det handler om langt mere end 

kampene. Det handler om fælles måltider, hyggelige 

aftener, grin med holdkammeraterne og oplevelsen af 

at være en del af noget større end sit eget hold. 

       

Nyt fra herre/drenge fodbolden 
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Flot sejr på Gensynsdagen foran 275 tilskuere 

Fredag den 29. maj dannede Taastrup Idrætspark rammen om klubbens årlige Gensynsdag, hvor både nuværende og 

tidligere TFC’ere var samlet til en hyggelig aften i det skønne majvejr. 

Hele 275 tilskuere havde fundet vej til anlægget for at bakke op om HS1, og de fremmødte blev belønnet med en flot 

2-1-sejr. 

Inden kampstart var der en særlig oplevelse for klubbens yngste medlemmer, da vores U8-drenge fik lov til at gå på 

banen sammen med spillerne til indløbet. Et stort øjeblik for de unge drenge og et flot billede på fællesskabet i 

Taastrup FC. 

Gensynsdagen blev endnu engang en succes med god stemning på anlægget, flot opbakning fra tribunerne og masser 

af snak mellem unge og gamle TFC’ere. Samtidig kunne HS1 sikre tre vigtige point og sende tilskuerne hjem med et 

smil på læben. 

Tak til alle, der var med til at gøre dagen til noget særligt – vi glæder os allerede til næste Gensynsdag. 

 

         

  

  

 

Nyt fra herre/drenge fodbolden 

 

HS2 består af mange unge og udviklingsparate 

spillere, som har fået værdifuld erfaring med sig fra 

deres tid i Serie 2. Samtidig har vi et stærkt U19-

kuld på vej op, som vil være med til at styrke 

truppen yderligere i den kommende sæson. 

Derfor ser vi optimistisk på fremtiden. Målet er 

klart: Vi vil arbejde hårdt for at vende stærkt 

tilbage og kæmpe om oprykning til Serie 2 allerede 

i den kommende sæson. 

 

HS2 må en tur tilbage i Serie 3 

Desværre lykkedes det ikke for vores 2. seniorhold at 

sikre endnu en sæson i Serie 2. Efter blot et halvt år i 

rækken må HS2 tage turen tilbage til Serie 3, da 

modstanden i foråret viste sig at være et niveau 

højere end det, holdet mødte i efterårets Serie 3. 

Selvom nedrykningen naturligvis er skuffende, 

ændrer den ikke på klubbens ambitioner. Vi ønsker 

fortsat at have vores 2. seniorhold i Serie 2, da vi ser 

det som vigtigt, at der kun er to rækker mellem 

klubbens 1. og 2. seniorhold. Det giver de bedste 

udviklingsmuligheder for vores spillere og skaber en 

stærkere overgang mellem holdene. 
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Nyt fra herre/drenge fodbolden 

HS1 ser frem mod en spændende sæson 26/27 i 

Sjællandsserien 

HS1 sikrede sig allerede tidligt i foråret overlevelse i 

Sjællandsserien, og de sidste 4-5 kampe har derfor i 

høj grad handlet om at forberede holdet til den 

kommende sæson. 

I forbindelse med trænerskiftet i start maj har vores 

to tidligere assistenttrænere på fornem vis overtaget 

ansvaret for holdet i de sidste måneder af 

forårssæsonen. Jonathan og Stokke har sikret ro, 

kontinuitet og en stærk afslutning på sæsonen, 

hvilket klubben skylder dem en stor tak for. 

Nu rettes blikket mod efteråret, hvor HS1 går ind til 

en ny sæson med stor optimisme og tro på projektet. 

Målsætningen er klar: Taastrup FC vil tilbage i 

Danmarksserien. 

  

  

 
Overtager rekorden fra Tonni Adamsen 

På de 150 kampe er det blevet til 66 mål og 8 assists.  

Med sine 66 mål er Frederik nu klubbens mest 

scorende spiller nogensinde og har dermed overtaget 

rekorden foran Tonni Adamsen. 

Som frontangriber har Frederik gang på gang vist sin 

betydning for holdet med afgørende mål, stærke 

præstationer og et niveau, der har gjort ham til en af 

de bærende kræfter omkring førsteholdet gennem 

flere sæsoner. I 2023 blev hans betydning også 

anerkendt af holdkammeraterne, da han modtog 

prisen som “Spillernes Spiller”. 

To gange har Frederik skrevet sig ind i historiebøgerne 

med fire mål i samme kamp. Første gang i 4-1-sejren 

over Farum i 2023 og senest i pokalsejren på 6-2 over 

Svinninge sidste år. 

Selvom titlen som far nu fylder ved siden af 

fodbolden, har Frederik stadig fundet tid til at levere 

på banen – og vi håber, at der venter mange flere 

kampe og mål i de grønne og sorte farver. 

Klubben råder over en stor og bred seniortrup med høj 

træningsdeltagelse og stærke konkurrencemiljøer. 

Samtidig står en række talentfulde ungdomsspillere 

klar i kulissen, og de kommende år forventes flere af 

klubbens egne spillere at tage skridtet op i 

seniorfodbolden. 

Med ansættelsen af Tonny Brogaard som ny 

cheftræner og en stærk stab omkring holdet sender 

Taastrup FC et tydeligt signal om klubbens ambitioner. 

Vi ønsker at vise spillere, ledere, frivillige, tilhængere 

og hele Taastrup, at vi tror på projektet og er klar til at 

investere i klubbens fortsatte udvikling. 

Fundamentet er på plads, ambitionerne er klare, og 

arbejdet er allerede i gang. Nu ser vi frem mod en 

spændende sæson med målet om igen at bringe 

Taastrup FC tilbage i Danmarksserien. 

Frederik Hansen runder 150 kampe  

Siden sidst har vi kunnet fejre endnu en historisk 

milepæl, da Frederik Hansen rundede imponerende 

150 kampe for Taastrups bedste hold. 

Frederik debuterede den 23. marts 2019 mod Herlev i 

Danmarksserien, og siden da har han været en 

afgørende del af førsteholdet. Faktisk er han blot den 

anden spiller i klubbens historie til at nå 150 kampe – 

kun overgået af Oliver Lip. 

En ægte klubmand, som startede i Taastrup FC som helt 

lille dreng. Kun i sine sidste ungdomsår og sit første 

seniorår var han væk fra klubben, hvor han 

repræsenterede BK Frem. Ellers har Frederik været 

synonym med Taastrup FC og har gennem årene været 

en af de største profiler på vores førstehold – både i 

Danmarksserien og i Sjællandsserien.  
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Nyt fra herre/drenge fodbolden 

 

Taastrup FC ansætter Tonny Brogaard som ny cheftræner 

Taastrup FC kan med stor glæde offentliggøre, at klubben 

har indgået en toårig aftale med Tonny Brogaard som ny 

cheftræner for klubbens 1. seniorhold. 

Aftalen løber fra 1. juli 2026 til 30. juni 2028, og med 

ansættelsen får Taastrup FC en træner med stærke faglige 

kompetencer, solid erfaring og et indgående kendskab til 

fodbolden på Vestegnen. 

Tonny Brogaard kommer til klubben fra Roskilde KFUM, 

hvor han i øjeblikket er 1. Team Coach på klubbens 

seniorhold, som kæmper med i toppen af rækken og har 

kurs mod Danmarksserien. Tidligere har han været træner 

i både Albertslund og Brøndby, og han har desuden en 

fortid som professionel fodboldspiller i både Danmark og 

England. 

I Taastrup FC ser vi ansættelsen som et vigtigt skridt i 

klubbens fortsatte udvikling. 

"Vi er meget glade for, at Tonny har valgt Taastrup FC. Han 

deler vores ambitioner og ser det samme store potentiale i 

klubben, som vi selv gør. Vi står midt i en spændende 

udvikling med stærke ungdomsårgange, øget aktivitet og 

et klart ønske om at løfte vores seniorafdeling yderligere – 

gerne med oprykning til følge. Her bliver Tonny en vigtig 

nøgleperson." 

Tonny Brogaard er 42 år, opvokset på Vestegnen, 

bosiddende i Svogerslev og arbejder til daglig i DBU. 

Kombinationen af hans trænererfaring, spillerbaggrund og 

kendskab til lokalområdet gør ham til et stærkt match for 

Taastrup FC. 

 

 

 

  

    

 

 

  

 

Samtidig er klubben lykkedes med at skabe 

kontinuitet omkring seniorafdelingen ved at 

forlænge samarbejdet med flere centrale personer i 

staben. Assistenttræner Jonathan Siwert og 

målmandstræner Bo Kampmann har begge 

underskrevet nye toårige aftaler, mens Dennis 

Larsen fortsætter som holdleder og Kim Korsgaard 

som fys på en tilsvarende aftale. 

Derudover fortsætter Frederik Stokholm som 

specialisttræner. Grundet familieforøgelse træder 

Frederik ind i en lidt mindre rolle, men vil fortsat 

være en vigtig del af setup'et og være til stede flere 

gange om ugen. 

Med ansættelsen af Tonny Brogaard og 

forlængelserne med den øvrige stab sender 

Taastrup FC et tydeligt signal om klubbens 

ambitioner og troen på den positive udvikling, der 

præger klubben både på og uden for banen. 

Klubben ser frem til den kommende sæson med et 

stærkt trænerteam, stor kontinuitet og en fælles 

ambition om fortsat sportslig udvikling. 

 

 

Har dit hold en god historie eller skal I afsted på tur? 

Husk, at vi meget gerne modtager både tekst og billeder, som vi kan bruge på de sociale medier og måske i det næste 

nyhedsbrev.  

 

Send tekst og billeder til Kommunikationsudvalget på mail: kommunikation@taastrupfc.com  

mailto:kommunikation@taastrupfc.com
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Sponsorudvalget 
Her er der spændende opgaver for dig, der har 
lyst til at styrke og aktivere vores nuværende og 
fremtidige sponsorer. Det kan være opgaver som 
fx: 
- Finde nye sponsorer til klubben 
- Planlægge sponsorarrangementer for 
nuværende sponsorer 
- Administrere og sørge for fornyelse af 
nuværende sponsoraftaler. 
 
Vil du høre mere eller være med, så skriv til: 
sponsorudvalg@taastrupfc.com 
 

 

 

 

Turneringsudvalget  
Her kan du være med til spændende opgaver 
som fx:  
- Fordele træningstider 
- Holdtilmelding 
- Kampbanefordeling 
- Dommeradministration 
- Repræsentere TFC i kommunale fordelinger 
- Administration af DBUs indendørsrunder. 
 
Vil du høre mere eller være med, så skriv til: 
turneringsudvalg@taastrupfc.com 
 
 
 

 

 

 

Kommunikationsudvalget 
Her kan du være med til at gøre TFC mere synlig 
for både medlemmer og lokalområdet. Det kan 
være opgaver som fx: 
 
- Opsøge historier fra klubbens hold 
- Lave indhold til klubbens hjemmeside 
- Spændende indhold til klubbens SoMe 
- Skrive artikler til lokale medier. 
 
Vil du høre mere eller være med, så skriv til 
kommunikation@taastrupfc.com 
 
 

 

 

 

Aktivitetsudvalget 
Her kan du være med til at skabe ekstra liv i og omkring 

klubben. Det kan fx være opgaver som:  

- Arrangere sociale arrangementer i klubben på tværs 
af hold og afdelinger 
- Planlægge arrangementer, der kan give indtægter til 
klubben 
- Være behjælpelig ved et eller flere arrangementer.  
 
Vil du høre mere eller være med, så skriv til: 

aktivitetsudvalg@taastrupfc.com 

Vil du være aktiv i et af vores udvalg? 

 
I TFC kan du både være aktiv på banen og i vores udvalg. Der er mange aktiviteter i gang og vi er altid glade for at 
kunne byde nye velkommen i vores udvalg, der kan bidrage med et nyt syn på tingene, ny energi og nye ideer. 
 
Har du lyst til at være med, så er det måske noget for dig at være med i eksempelvis:  
 

mailto:sponsorudvalg@taastrupfc.com%0d
mailto:sponsorudvalg@taastrupfc.com%0d
mailto:turneringsudvalg@taastrupfc.com%0d
mailto:turneringsudvalg@taastrupfc.com%0d
mailto:kommunikation@taastrupfc.com
mailto:aktivitetsudvalg@taastrupfc.com
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Sponsorer 


